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ELŐTERJESZTÉS 

a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ülésére 

 

Tárgy:  Javaslat az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. 2018. évi Beszámolójának 

és 2019. évi Üzleti Tervének elfogadására 

 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Szolgáltató Kft. – a 2000. évi C. törvénynek megfelelően – 

elkészítette a megelőző üzleti év éves beszámolóját és annak mellékleteit, amelyek 

gazdálkodási és tartalmi szempontból bemutatják a Társaság által a 2018. évben végzett 

tevékenységeket. A Beszámolóról a Társaság könyvvizsgálója és Felügyelő Bizottsága is 

elkészítette jelentését. 

 

Az Üzleti Tervben foglaltak szerint a Társaság célkitűzése a 2019. évre az egészségügyi 

szolgáltatások folyamatos, zavartalan, kielégítő módon és megfelelő minőségben történő 

biztosítása. A tervet a Felügyelő Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a Tulajdonos 

Önkormányzat számára. 

 

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata alapján a tulajdonosi jogokat a 

Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság gyakorolja. 

 

Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Szolgáltató Kft. 2018. évi Beszámolója, annak mellékletei, a 

Felügyelő Bizottság jelentése, a könyvvizsgáló jelentése, valamint a 2019. évi Üzleti Terv – azok 

terjedelmére való tekintettel – elektronikus formában kerül megküldésre a Bizottság tagjai 

részére. 

 

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Bizottságnak az alábbi határozati javaslatok 

elfogadását. 

 

Budapest, 2019. április 17. 

 

 

 

Dr. Molnár Szabolcs 

 

Határozati javaslatok: 

1) Az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a 

Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a társaság 2018. évi számviteli törvény szerinti 

Beszámolóját 360 585 eFt egyező eszköz- és forrásoldali mérleg főösszeggel, 10 519 eFt 

mérleg szerinti eredménnyel elfogadja. 

 

2) Az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a 

Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a Társaság könyvvizsgálójának és Felügyelő 

Bizottságának a 2018. évről szóló jelentését elfogadja. 

 

3) Az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a 

Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a Társaság ügyvezetője, Dr. Kupper András 

számára a felmentvényt megadja. 
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4) Az Újpesti Egészségügyi Nonprofit Szolgáltató Kft. tulajdonosa jogkörében eljárva a 

Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság az elfogadja a Társaság 2019. évi Üzleti 

Tervét, az abban szereplő feladatokat és célokat, valamint a tervezett gazdálkodási 

adatokat jóváhagyja, és megbízza a Társaság ügyvezetőjét azok végrehajtásával. 

 

Felelős:  Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: folyamatos 


